

módnak én vagyok a keresztapja — de kényszerített keresztapja. Porubszky barátom nagyon jól tudja, hogy én nekem más volt a tervem: én helyi erdei alapot akartam létesíteni. Kész tervvel állottam elő egy erdészeti bizottsági ülésben, de bizony leszavaztak s akkor fogadtatott el szükségből a mostani helytelen mód, mert kijelentettem, hogy nekem a csemetekertekre pénz, pénz és harmadszor is pénz kell.

Mindenki beláthatja azonban, hogy az az akkor megsza-  
vazott mód, mely szerint a birtokos állami kezelés alatt álló erdejének minden holdja után évenként bizonyos tizedrészt  
krajczárral van erdősítési célokra megadóztatva, csak akkor  
volna helyes és igazságos, ha minden birtokos erdejében mester-  
séges uton, egyenlő fanemmel történnék az erdősítés és valamennyi  
birtokos erdejében a vágásforduló egyforma volna.

Ki kellett ezt jelentenem, nehogy valaki Szolnok-Dobokáról  
e tekintetben példát vegyen: és mert megboldogult Brassai bátyánk  
szerint egy hiba kiigazítása mindig felér egy felfedezéssel.

*Szentimrey Dániel.*

## Meghívó

*az országos erdészeti egyesület 1899. évi rendes közgyűlésére.*

Az országos erdészeti egyesület idei rendes közgyűlé-  
sét folyó évi augusztus hó 30. és 31.-én Pozsonyban és  
környékén fogja megtartani a következő napirenddel és  
tárgysorozattal:

*Augusztus hó 29.-én megérkezés Pozsonyba a m. kir. állam-  
vasutak*

budapest—bécsi vonalán délután 5 óra 9 perczkor			
zsolna—pozsonyi	«	«	6 « 57 «
budapest—győri	«	«	6 « 57 «

érkező vonatokkal.

A közgyűlés tagjainak elszállásolása után este 8 $\frac{1}{2}$   
órákor ismerkedés a »ligeti kávéház« helyiségeiben. Étkezés  
étlap szerint.

*Első közgyűlési nap augusztus hó 30.-án.* Reggel 9 órakor a közgyűlés megnyitása és a tanácskozások megkezdése a városház közgyűlési nagytermében a következő tárgysorozat szerint:

1. Jelentés az egyesület működéséről a múlt évi közgyűlés óta.

2. Az igazgató-választmány jelentése az 1898. évi számadások megvizsgálása és az 1900. évi költségvetés megállapítása tárgyában.

3. Elnök, alelnökök (egyik szakalelnök) és 40 választmányi tag választása.

4. Az alapszabályok módosítása.

5. Jelentés a Deák Ferencz-alapítvány kamataiból kiírt pályázatok eredményéről és javaslat az alapítvány 1900. évi kamatainak felhasználására nézve.

6. A Pozsony sz. kir. város tulajdonát képező erdők gazdasági viszonyainak ismertetése. (Előadó: Banhoff Károly városi erdőmester.)

7. A herczeg Pálffy Miklós hitbizományi uradalmához tartozó erdők kezelésének, az uradalmi gőzfűrész és erdei vasut berendezésének és üzemének és az uradalomban létesített halas-tavaknak ismertetése. (Előadó: Bittner Gusztáv uradalmi erdőmester.)

8. Indítványok az 1900. évi közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.

9. Indítványok az egyesület céljainak előmozdítására általában. (Az ilyen indítványok a közgyűlést megelőző napig az egyesület titkári hivatalához írásban bejelentendők.)

Délután 1 órakor társasbéd a »Dubszky«-féle vendéglő helyiségében. Délután 4 órakor kirándulás a »Vöröshídhöz« onnan a városi erdőbirtok *G* és *F* üzemosztályaihoz tartozó erdőrészekbe. Este 8 órakor társasvacsora a jelzett

erdőrészek közelében fekvő »Vaskut«-fürdő étkező-helyiségeiben; este 11 óraker külön vonattal visszatérés Pozsonyba.

*Második közgyűlési nap. Augusztus hó 31.-én.* Reggel 7 óraker elindulás külön vonaton Malaczkára az ottani gőzfűrésztelep megtekintése után villásreggeli a fűrésztelepen. 9<sup>1/2</sup> óraker kirándulás kocsikon az uradalmi fenyeserdőkbe, a halastavakhoz és a futóhomokon foganatosított terjedelmes erdősítésekhez s innen az «Obora» nevű erdőrészben fekvő vadászlakhoz. Itt a közgyűlés és tanácskozás folytatása és befejezése.

Délután 2 óraker ugyanitt társasbéd. Ebéd után kirándulás a szurok-kemenczékhez és kátrányfőzőkhöz s ezek megtekintése után Rohrbachra, onnan az erdei vasuton visszatérés Malaczkára. Malaczkán esetleg megtekintése az uradalmi francia gyümölcsös kertnek s a gyümölcstermelés és gondozás különböző módozatainak s végül este 7<sup>1/2</sup> óraker külön vonattal elutazás Pozsonyba.

*Kirándulások szeptember hó 1.-én.* A jelentkező egyesületi tagokkal reggel 6 óraker hajón kirándulás Dévénybe az ottani emlékszoborhoz, onnan hajón Német-Óvárra, a közelben levő római ásatásokhoz.

Ezeknek, valamint a német-óvári muzeumnak meg szemlélése után déli 1 óraker társas ebéd a német-óvári fürdő vendéglőjében, ebéd után kirándulás Haimburgba s onnan külön hajóval vissza Pozsonyba.

Van szerencsém az egyesület tagjait, valamint az erdészeti ügyek iránt érdeklődőket tisztelettel felkérni, hogy ezen a közgyűlésünkön megjelenni és tanácskozá-sainkban részt venni sziveskedjenek.

Budapest, 1899. június hó 23.-án.

Br. Bánffy Dezső, s. k.  
elnök.

Ezzel a meghívóval kapcsolatban tisztelettel kérjük azokat a t. tagtársainkat, kik a közgyűlésen megjelenni kívánnak, hogy ebbeli szándékukat s egyszersmind azt is, hogy a szeptember hó 1.-én tervezett kirándulásokban részt óhajtanak-e venni, *közgyűlésünk ügyvezetőjénél: Lászlóffy Gábor kir. erdőfelügyelő urnál (Pozsonyban) legkésőbb f. évi augusztus hó 10.-éig okvetlenül bejelenteni sziveskedjenek.*

Azokat a t. tagtársainkat, kiknek féláru vasuti menetjegy váltására jogosító arczképes igazolványuk nincsen, felkérjük, hogy egyesületünk titkári hivatalával *legkésőbb f. évi augusztus hó 15.-ig* tudatni sziveskedjenek, hogy mely állomásról óhajtanak a közgyűlés helyére utazni, minthogy az egyesület kedvezményes vasuti menetjegy váltására jogosító igazolványokat szándékozik illetékes helyen kieszközölni.

Budapest, 1899. június hó 23.-án.

Az Országos Erdészeti Egyesület  
titkári hivatala.

*Horváth Sándor s. k.*

## Az erdészeti műszótár szerkesztése köréből.

### Felhívás az Országos Erdészeti Egyesület tagjaihoz

*(a műszótárba felveendő erdészeti jelentőségű tájszók gyűjtésénél való segédkezés ügyében.)*

Az Erdészeti Műszótárnak újonnan megalakított szerkesztőbizottsága f. évi márczius hó 25.-én a munkálatok felvétele s folytatása ügyében értekezletet tartván, a szótár szerkesztés-módja tekintetében egyebek közt arra a megállapodásra jutott, hogy a szótárban az erdészeti jelentőségű tájszókat is kívánatos lenne az illető vidékeknek megjelölése mellett, hol azok használatosak, a lehetőségig teljes számban felsorolni.

Tekintettel azonban arra, hogy ezeknek a rendszerint csak